

Ασφάλεια για γέλια στο Λονδίνο ενόψει των Ολυμπιακών Αγώνων, σύμφωνα με όσα αποκάλυψε η ιδιωτική εταιρία που την είχε αναλάβει. Εμείς, βέβαια, γελάμε περισσότερο γιατί θυμόμαστε ότι οι Βρετανοί είχαν βαλθεί να αποδείξουν (και διαφεύσθηκαν) ότι δεν υπήρχε ασφάλεια στην Αθήνα. Τώρα τι λένε που στο Λονδίνο η ασφάλεια δεν έχει ακόμη εξασφαλιστεί...

Βίκυ Σταμάτη. Είμαστε στο πλευρό της όχι μόνο γιατί με τις Βαγορές της θα μπορούσε να επανεκκινήσει την ελληνική οικονομία (κι οι άσχετοι την έχουν κλεισμένη στον Κορυδαλλό), αλλά και γιατί τα... έφαγε από αυτόν που τα έφαγε από τους Έλληνες! Εξάλλου, δεν έχουμε καταλάβει. Ποιο είναι το έγκλημά της, ότι τα έτρωγε του συζύγου της, Σιγά την πρωτοτυπία...

Γιάννη μου το μαντήλι σου. Αυτή είναι η κατάσταση για το ελληνικό δημόσιο και το νέο υπουργό Οικονομικών, Γιάννη Στουρνάρα. Στην οικονομία κρίνεται το στοίχημα (και) για την τρικομματική κυβέρνηση συνεργασίας, καθώς το εύκολο είναι να πάρεις την κυβέρνηση, το δύσκολο είναι να κυβερνήσεις και να αντιστρέψεις το κλίμα. Η Ελλάδα διάγει τον πέμπτο χρόνο ύφεσης κι ο Γιάννης Στουρνάρας καλείται να βγάλει τα κάστανα από τη φωτιά, όπως έβαλε (μαζί με άλλους) την Ελλάδα στο ευρώ...

Διακόσιους δέκα από τους τριακόσους στόχους του μνημονίου δεν έχει εκπληρώσει η Ελλάδα. Λένε ότι έχει καθυστερήσει, όμως τα πράγματα δεν είναι τόσο άσχημα. Έχει εκπληρώσει ενενήντα στόχους, μη τα θέλουν κι όλα δικά τους...

Επαναδιαπραγμάτευση. Το Βερολίνο ξεκαθαρίζει σε κάθε ευκαιρία πως δεν πρόκειται να υπάρξουν αλλαγές στο περιεχόμενο και στο χρονοδιάγραμμα του προγράμματος (μνημονίου), ενώ στην τρικομματική κυβέρνηση επιμένουν πως η επαναδιαπραγμάτευση θα γίνει εν καιρώ κι αφού πρώτα δοθούν τα δείγματα γραφής της πιστής τήρησης του μνημονίου. Να δεις που μέχρι τότε κάτι άλλο θα προκύψει και θα δικαιωθούν και πάλι οι Βερολινέζοι...

Ζαζόπουλος Αλέκος. Σεμνός, ζεστός, φιλικός, προσιτός, αισιόδοξος, άνετος, μερικοί από τους χαρακτηρισμούς που μπορούμε να του αποδώσουμε από τη σύντομη συνάντησή μας. Θα εμφανισθεί και πάλι στο Σίδνεϊ την Παρασκευή (στο FIX Live και πάλι) κι αναμένεται να γίνει και πάλι χαμός. Καλό ξεφάντωμα...

Ηυπουργός Τουρισμού της Ελλάδας, Όλγα Κεφαλογιάννη, είναι ο κατάλληλος άνθρωπος στην κατάλληλη θέση, καθώς μαγνητίζει με την ομορφιά και την δυναμική της παρουσία. Οι Ιάπωνες την χαρακτηρίζουν την «πιο όμορφη Ευρωπαία πολιτικό» και δεν έχουν άδικο. Που να συγκριθεί η Μέρκελ μαζί της...

Θλιβερή η επέτειος της Κυριακής στην Κύπρο. Τραγική κι η επέτειος της ερχόμενης Τρίτης. Δυστυχώς, ο Ιούλιος είναι γεμάτος από μαύρες επετείους για την μαρτυρική Κύπρο. Ας ελπίσουμε να παραδειγματιστούν όλοι για να μην προστεθούν κι άλλες μελανές σελίδες...

Ισπανίδα βουλευτής του κυβερνητικού Λαϊκού Κόμματος (ονόματι Αντρέα Φάμπρα) σχολίασε στη διάρκεια συνεδρίασης της Ολομέλειας της Βουλής, όταν ο Μαριάνο Ραχόι ανακοίνωσε τη μείωση του επιδόματος ανεργίας: «οι άνεργοι να πάνε να γ...». Αυτές είναι πολιτικές και κοινωνικές... ευαισθησίες, σε μία χώρα που καταρρίπτει τα ρεκόρ ανεργίας και μετρά περισσότερους από 5,5 εκατομμύρια άνεργους! Μάλιστα... (Κατ'αντιστοιχία, η απάντηση προς τη βουλευτή θα μπορούσε να ήταν να πάει να... εργασθεί!...)

Καραβάκια και σαΐτες / για ταξίδι ξεκινούν Κόσες νίκες, τόσες ήττες / αν αντέξεις θα σε βρουν Κι αν μαθαίνεις την αγάπη / στα ταξίδια που θα πας μέσα σ' ένα караβάκι / μπες και μάθε ν' αγαπάς Καραβάκια. Στίχοι: Γεράσιμος Ευαγγελάτος, μουσική: Θέμης Καραμουρατίδης, πρώτη εκτέλεση: Νατάσα Μποφίλιου.

Λέξεις, λέξεις, λέξεις που θα έλεγε κι ο Ουίλιαμ Σαίξπηρ. Η Λτζούλια Γκίλαρντ δήλωσε ότι δεν θα πέσει αμαχητί, αλλά δεν βρέθηκε κανείς να της πει πως δεν πέφτουν οι... πεσμέ-

ΤΟ ΑΛΦΑΒΗΤΑΡΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



νοι!... Αν είναι να δώσει κάποια μάχη είναι για να σκωθθεί, όχι για να μην πέσει...

Μειοψηφία είναι πλέον στην Ελλάδα οι εργαζόμενοι, καθώς έχει δουλειά ο ένας στους τρεις. Η ανεργία δεν κάνει διάκριση, χτυπά και τα δύο φύλα, όλες τις ηλικίες, όλα τα μορφωτικά επίπεδα. Είναι η σύγχρονη κατάρα που δεν επιτρέπει στους ανθρώπους να ζήσουν αξιοπρεπώς και να ονειρευθούν κάτι καλύτερο. Είναι πολυτέλεια σήμερα η εργασία στην Ελλάδα (και σε πολλές άλλες δυτικές χώρες) για μεγάλο τμήμα του πληθυσμού. Αυτή είναι η δύσκολη πραγματικότητα που στερεί κάθε δυνατότητα στοιχειώδους κοινωνικής ζωής κι ανάπτυξης.

Να δούμε τι θα κάνουν όλοι αυτοί οι ηλικιωμένοι που ψήφισαν τη Νέα Δημοκρατία για να μην τους κοπούν οι συντάξεις, όταν θα αρχίσουν οι πρώτες περικοπές. Να δούμε πως θα αντιδράσουν...

Ξαφνική επίσκεψη του Γιάννη Πλούταρχου στην Αυστραλία. Ο αγαπημένος τραγουδιστής φθάνει σήμερα στην Μελβούρνη, αύριο θα είναι στην Αδελαΐδα και μεθαύριο, Πέμπτη, θα βρίσκεται στο Σίδνεϊ. Θα μπορέσετε να τον συναντήσετε το βράδι της Πέμπτης είτε στο «Meet The Greek» του Βασίλη Μούγιου, είτε σε παρακείμενες ελληνικές καφετέριες που θα επισκεφθεί, όπως το «Bay Vista» και το «Euro Bay», αλλά και κάποιες σε άλλες περιοχές, όπως το «Giorgio's» και το «Frappe».

Επίσης, το μεσημέρι της Πέμπτης θα βρεθεί στο Ελληνικό Σπίτι στο Έρλγουντ για να χαιρετίσει τους ηλικιωμένους συμπατριώτες. Ο Γιάννης Πλούταρχος πραγματοποιεί την ξαφνική αυτή επίσκεψη στην Αυστραλία στο πλαίσιο της μίνι περιοδείας του στην Αυστραλία τον προσεχή Σεπτέμβριο. Όπως έχετε διαβάσει αποκλειστικά στον ΚΟΣΜΟ, θα εμφανισθεί στο Σίδνεϊ στις 15 Σεπτεμβρίου.

Ολυμπιακοί Αγώνες. Σε δέκα ημέρες το Λονδίνο θα φιλοξενήσει τους 30ούς Θερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες της σύγχρονης εποχής και θα γίνει η πρώτη πόλη στην ιστορία της διοργάνωσης που θα την έχει φιλοξενήσει για τρεις φορές (προηγήθηκαν το 1908 και το 1948). Από τις 27 Ιουλίου έως τις 12 Αυγούστου η καρδιά του παγκόσμιου αθλητισμού θα χτυπά στην βρετανική πρωτεύουσα, κάτω από το ασίγαστο φως του θεού Απόλλωνα. Είναι κάθε τέσσερα χρόνια που η ελληνική παράδοση και κληρονομιά εμφανίζεται (έστω και σε αυτήν την εμπορευματοποιημένη μορφή) για να θυμίσει ότι ο πολιτισμός και τα ανώτερα πανανθρώπινα ιδεώδη διατυπώθηκαν κι αναπτύχθηκαν στην Ελλάδα. Στις σημερινές μνημονιακές συνθήκες της κρίσης είναι μία σημαντική υπενθύμιση, τόσο για τους εντός όσο και για τους εκτός Ελλάδας.

Περιουσιολόγιο. Δημιουργείται στην Ελλάδα από το υπουργείο Οικονομικών για να καταγράψει κάθε οικονομική δραστηριότητα των πολιτών. Ο «μεγάλος αδελφός» της φορολογίας θα ελέγχει τα φορολογικά δεδομένα και θα παρακολουθεί τις καταναλωτικές συνήθειες κάθε πολίτη ώστε να καταπολεμηθεί η φοροδιαφυγή. Για να δούμε τι αποτελέσματα θα φέρει το ηλεκτρονικό οικονομικό φακέλωμα...

Ρόλινγκ Στόουνς. Συμπλήρωσαν 50 χρόνια καριέρας και συνεχίζουν απότοποι. Γιατί πέτρα που δεν κυλά χορταριάζει... Κατά τα άλλα... paint it black, που θα τραγούδαγε κι ο Μικ Τζάγκερ...

Σαφάρι προς αύξηση των εσόδων έχει εξαπολύσει - για άλλη μία φορά - το ελληνικό κράτος (μέσα στο κατακαλόκαιρο). Να δούμε τι νέο θα σκαρφιστούν για να εισπράξουν, αλλά και από που θα εισπράξουν, καθώς δεν υπάρχει μία...

Τούρκικα σήριαλ. Κυριεύουν για δεύτερο συνεχόμενο καλοκαίρι τους τηλεοπτικούς δέκτες κάποιων ελληνικών καναλιών που υποτίθεται ότι απευθύνονται σε Έλληνες πολίτες. Προφανώς, είναι φθηνά (ή φθηνότερα), με αποτέλεσμα να υφίσταται κι άλλες επιθέσεις η γλώσσα κι ο πολιτισμός, στον βωμό της κρίσης. Μα είναι δυνατόν, Απίστευτες επιλογές.

Υπνε που παίρνεις τα παιδιά είναι τα κείμενα του «αρθρογράφου». Μάλλον γιατί τον έχει πάρει (ο ύπνος) και τον ίδιο... Εδώ και κάτι δεκαετίες...

Φόρος ρύπανσης. Οι περισσότεροι Αυστραλοί δεν πιστεύουν ότι ο Τόνι Άμποτ θα καταργήσει τον περιβόητο φόρο. Σκοπεύουν όμως να τον ψηφίσουν γιατί δηλώνει πως θα τον καταργήσει!... Τελικά, στην πολιτική πρέπει να περιμένεις το αντίθετο από ό,τι σου υπόσχονται...

Χαράτσι. Οι κακές συνθήκες δεν κόβονται εύκολα, έτσι η κυβέρνηση θα εισπράξει το τέλος ακινήτων, παρά τις προεκλογικές εξαγγελίες. Φυσικά και θα το καταργήσει, αλλά... από του χρόνου! Το ζήτημα τώρα είναι πως θα εισπράξει το φετινό. Οι πέντε δόσεις που είχαν εξαγγελθεί φαίνεται να εγκαταλείπονται κατόπιν υπόδειξης της τρόικας, έτσι θα ενσωματωθεί και πάλι στον λογαριασμό της ΔΕΗ. Αυτό είναι και το πιο λογικό, αφού και πάλι αυτό το χαράτσι θα αλλάξει τα φώτα των πολιτών...

Ψαλίδη σε μισθούς και συντάξεις. Προσεχώς. Όχι που θα γλιτώναν επειδή άλλα υποσχέθηκαν προεκλογικά οι εραστές της εξουσίας...

Ωραία διαφημιστικά σποτ από αλλοδαπούς που ζουν, σπουδάζουν κι εργάζονται στην Ελλάδα προβάλλει τακτικά η NET στην προσπάθειά να τονώσει το προφίλ της Ελλάδας, των ανθρώπων και του τουρισμού της. Δεν γνωρίζουμε αν προβάλλονται και στο εξωτερικό, αλλά καλό θα ήταν. Δίνουν μια ζωντανή, νεανική, χαρούμενη εικόνα για την Ελλάδα.



“Δίνουμε λύση σε κάθε σας μετακίνηση!”


